



Шон Коннери, знаменитый актер и кинопродюсер, уже много лет удерживает статус самого популярного киноактера. Как передает информагентство «Аделанта.инфо» Шону присваивали статус популярнейшего актера на протяжении десятилетий, благодаря его роли Джеймса Бонда. За время своей карьеры Шон получил более 15-и наград различной направленности, 49 кинематографических наград, рыцарское звание, «Медаль Центра имени Кеннеди», Орден Почетного легиона, а также «Оскар», и почти десять «Золотых Глобусов». По данным электронной энциклопедии «Википедия» сумма его гонораров с начала карьеры составляет более 110 миллионов долларов.

Шон Коннери родился 25 августа 1930 год в Шотландии. Его мать работала уборщицей, а отец был обычным рабочим. Первая профессия Коннери была молочник, а затем он вступил в Королевский военно-морской флот Великобритании.

Актерский дебют Шона состоялся в 1951 году на провинциальной сцене. В первой кинокартине Коннери снялся в 1956 году. Фильм назывался «Обратной дороги нет». И это оказалось хорошим стартом для Шона. После удачно сыгранной роли Спайка, ему предложили еще несколько ролей. Так за 1957 год Шон Коннери сыграл в 4-х фильмах, после чего в течение 43 лет не оставлял работу более чем на год.

Шона Коннери до сих пор очень ценят в мировом кинематографе.